Baslamak i¢in
miikemmel olmak
zorunda cfeg’ifsin;

faéat

miikemmel olmak igin
baslamak zorundasin.

Z. Zig[ar
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GARPANLAR VE
KATLAR

» Bir Sayinin Pozitif Tam Say1 Carpanlari

» Asal Carpanlarina Ayirma
» EBOB - EKOK

» Aralarinda Asal Sayilar



LGS Matematik Soru Bankasi

Motivasyon

1.

M S S M M L R S

4. 4, 4., <

K L M v W

Buna gore,

I. N kutusunda K ve M kutularindaki toplam top sayisi ka-
dar top vardir.

II. En az top L kutusundadir.

Ill. En fazla top N kutusundadir.

IV. L ve N kutularindaki toplam top sayisi 18'dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)lve lll B) I ve IV

C) llve Il D) Il ve IV

Zumrut gorsel sanatlar dersini matematikle iligkilendirerek gi-
cekler cizecektir. Cigceklerin yaprak sayisi, ¢icegin icine yazilan
sayinin pozitif tam sayi ¢carpanlarinin sayisi kadar olacaktir.

Buna gére Zumriit asagidaki ciceklerden hangisini yan-
lis cizmistir?

B)

®» 6

Asagidaki K, L, M ve N kutularina sirasiyla 18, 24, 50 ve
60 sayilarinin pozitif tam sayi ¢arpanlarinin sayisi kadar top
atilacaktir.

? 3.
49
45 [ A | 20
39
Yan yana olan karelerde yazan iki sayinin ¢arpanlarindan en
az iki tanesi aynidir.
Buna gore, A yerine asagidaki sayilardan hangisi yazila-
bilir?
A) 27 B) 35 C) 60 D) 105
3
e
=
]
>
©
7]
O
£
=

4. Asagidaki sekiz dairenin icine bir dogal sayinin bitin pozitif
tam sayi carpanlari yazilacaktir.

Asagidaki sayilardan hangisinin pozitif tam sayi carpan-
lari bu dairelerin icine tam olarak yerlestirilemez?

A) 128 B) 54 C) 36 D) 24




5.

0z giiven

Asagidaki ABCD dikdértgeninin alani 144 cm? dir.

A

144 cm?

D

Dikddrtgenin kenar uzunluklari ile ilgili asagidakiler bilinmektedir:
¢ Kenar uzunluklar santimetre cinsinden cift dogal sayidir.

C

* Uzun kenari, kisa kenarinin 2 katindan uzundur, 10 katindan kisadir.

Buna goére dikdortgenin cevre uzunlugunun santimetre cinsinden alabilecegi dogal sayi degerlerinin toplami kactir?

A) 195 B) 192

Kemal, Lina, Mine ve Nida “Aklimda” isimli oyunu oynamaktadir.

Oyunun kurallar asagidaki gibidir.
* 1'den baslayarak sirayla sayilar sdylenir.

C) 190

* 5 ve 5'in kati olan sayilar séylenmeyecek, "Aklimda" denilecektir.
e "Aklimda" diyen oyuncudan sonra sirasi gelen oyuncu bir sonraki sayiyi séyleyerek devam edecektir.
* Eger oyuncu "Aklimda" demeyi unutursa oyundan elenir ve oyun kalan oyuncularla devam eder.

e Son kalan oyuncu oyunu kazanir.

Oyuna ilk Kemal baslamistir ve oyun sirasi yukarida oklarla gésterildigi gibi devam etmistir.

Oyunda sirasinda Mine "Aklimda" demeyi unutmus ve sayiyi séylemistir. Mine'nin sdyledigi sayinin dért tane carpani oldu-
guna gore Lina'nin Mine elenmeden 6nce sdéyledigi sayi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 13 B) 24

C) 54

D) 188

D) 64

OCC: LGS Matematik Soru Bankas|




LGS Matematik Soru Bankasi

®

1. Asagida kalem, silgi ve kalemtirasin sayi kodlar verilmistir.

Vs
\{
v @
@

Okulda kirtasiye kampanyasi yapan Naci Ogretmen, 6grencile-
re sayI kuponlari dagitmistir. Sayi kuponlarinin Gizerinde yazan
sayllari 6grencilerden asal ¢carpanlara ayirmalarini istemis ve
asal carpanlarin kuvvetleri kadar Griinii kampanya icin okula
getirmelerini istemistir.

Ornegin, kalemtiras kuponunda 12 yazan égrenci

12| 2 12=22.3!
6 2 ‘L \
2 tane 1 tane
3|3  kalem silgi

1
2 tane kalem ve 1 tane silgi getirecektir.

Buna goére, asagidaki 6grencilerden hangisi daha fazla
kalemtras getirir?

Ayla

2. Asagida bir kiipin aginimi verilmistir.

20

32 | 48

Bu kiipiin karsilikh yizlerinde tiim asal ¢arpanlari ayni
olan birbirinden farkh dogal sayilar yazmaktadir. Buna
gore bos birakilan karelerden birine asagidakilerden

hangisi yazilamaz?

A) 36 B) 64 C) 75 D) 80

® 3.

| Bilingsel Yayinlar |

Asagida 3 farkli topun kutleleri verilmistir.
49 59 9g

Yeterli sayida bulunan toplar her birinden en az bir tane ve
alinarak bir kaba koyulacaktir. Kabin igindeki toplarin toplam
kltlesini gram cinsinden ifade eden sayinin bir tane asal ¢ar-
pani vardir.

Buna gore asagidaki kaplardan hangisi bu kurala uygun
degildir?

8 <

D)

A)

Bir K pozitif tam sayisi

K = 22.3°.5°. . seklinde

asal carpanlari ku¢ikten blyuge dogru siralanmis olarak asal
carpanlarina ayriliyor. Sonra asal ¢carpanlarinin kuvvetleri si-
rasilyla yan yana yazilarak bu sayinin kodu olusturuyor.
Omegin;

120 = 23.3".5' oldugu icin 120 sayisinin kodu 311'dir.

Buna gére asagidaki sayilardan hangisinin kodu
3211'dir?

A) 1650 B) 2560 C) 3960 D) 9450




5.

Asagida 2021 yili Mayis ayina ait takvim yapragi verilmistir.

2021

MAYIS

> Melek

> Ece

Pazartesi Sal Carsamba | Persembe Cuma Cumartesi Pazar
1 2
3 4 5 6 7 8 9
10 11 12 13 14 15 ‘*
17 18 19 20 21 22 23
Elif <— 25 26 27 28 29
31
Firat

Bir sirket calisanlarina dogum giinlerinin asal carpanlarinin en bilyliginiin yiizdesi kadar ikramiye vermektedir. Ornegin; 15 Mayis’ta

dogan bir kiginin ikramiyesi asagida hesaplanmistir.

15 =3 . 5'ir. 15'in en blyUk asal carpani 5 oldugu icin maaginin %5'i kadar ikramiye alacaktir.

Bu sirkette Mayis ayinda 4 kisi dogmustur ve yukaridaki takvimde dogum gunleri isaretlenmistir.

Her bir calisanin maasi 4000 TL olduguna gére, sirket mayis ayinda toplam ka¢ TL ikramiye verir?

A) 480 B) 560 C) 680

2'den 50'ye kadar (2 ve 50 dahil) olan dog@al sayilarin her biri 6zdes kartlara yaziliyor.

Bu kartlarin (izerinde yazan sayilardan;
» Sadece 1 tane asal ¢arpani olan kartlar kirmizi kutuya,
+ 2tane asal ¢arpani olan kartlar mavi kutuya,

» 3 tane asal carpani olan kartlar yesil kutuya atiliyor.

D) 780

Baslangicta bos olan bu kutularda son durumdaki kart sayilari ile ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Kirmizi kutuda 24 kart vardir.
C) Yesil kutuda 5 kart vardir.

B) Mavi kutuda 23 kart vardir.

D) En fazla kart mavi kutudadir.

LGS Matematik Soru Bankasi




LGS Matematik Soru Bankasi

1.

Bir kirtasiyede 80 adet kirmizi kalem, 96 adet mavi kalem © 3.
bulunmaktadir.

Bu kalemlerin tamami her biri en fazla 10 adet kalem alan

kalem kutularina, her birinde esit sayida ve yalnizca bir renkten
kalem bulunmak sartiyla yerlestiriliyor.

Bu is icin en az kac kutuya ihtiyac vardir?

A) 11 B) 16 C) 22 D) 24

Bir tren istasyonuna A ydniinden 8 dakikada bir, B yéninde
ise 6 dakikada bir tren gelmektedir. Trenler saat 8.30'da ayni
anda bu istasyona gelmislerdir.

| Bilingsel Yayinlar |

Buna gore trenler tekrar ayni giin saat kacta ayni anda

bu istasyona gelmis olabilirler?
A) 10.06 B) 11.04

C)11.28 D) 12.34

Es karelere bélinmus kartonlara tim sesli harfler ve tim ra-
kamlar agsagidaki gibi yaziliyor.

Her rakam bir sesli harfe denk gelecek sekilde kartonlar alt
alta ve yan yana agagidaki gibi diziliyor.

[ale]1]i]o]s|u]a|afe]1]i]ofo]ulu]ale]1]i]o]o]

(o] 1]2]3]4]5[6|7|8|o]o]|1]2]3[ 4|s]6]7]

a ve 0 yazan Kkartlar ikinci kez alt alta geldiginde dizme isi
bitirilecektir.

Buna gore toplam kac kartona ihtiyac vardir?

A) 40 B) 80 C) 82

Bozuk olan bir dijital saat, saat ve dakika kisimlarindaki sa-
yilarin ortak bélenlerinin en blylGgi olan sayi kadar alarm
calmaktadir.

Ornegin;

I
12 ve 18 sayilarinin en buyik ortak béleni 6 oldugu igin bu
saat alarm 6 kez ¢almaktadir.

Buna gére bozuk dijital saat, saat kaci gésterirse alarm

8 kez calar?
A) 16.24 B) 18.24

C) 20.00 D) 21.49
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LGS Matematik Soru Bankasi

Motivasyon

1.

2.

- - ——————————————————————

S S MM L g S S

Ahmet bir cep telefonuna 600 TL pesinat verdikten sonrakalan © 3.
tutarn aylk 120 TL veya 150 TL'lik esit taksitlerle 6deyebil-
mektedir.

Buna gore, cep telefonunun fiyati asagidakilerden han-
gisi olabilir?

A) 2500 TL B) 3500 TL

C) 4200 TL D) 4900 TL

Asagida Y ve Z sayilari asal ¢carpanlarina ayriimigtir.

| Bilingsel Yayinlar |

Y Z| 2

O mmo >
- O O 0O w
a0 w w N

Her harf farkh bir dogal sayiya esit olduguna goére,
EKOK(Y, Z) + EBOB(Y, 2)

asagidakilerden hangisine esittir?

A) 900 B) 909 C) 920 D) 960

Asagidaki sekilde A, B, C, D ve E sayilari verilmigtir.

A ve B sayilarinin EKOK'u C'ye esittir. D ve E sayilarinin
EBOB'u da C'ye esittir.
B, D ve E sayilan sirasiyla 30, 240 ve 540 olduguna gére

A + C toplami asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 80 B) 75 C) 72 D) 64

Asagida uzunluklar verilen tahta ¢gubuklar uzunluklar santimet-
re cinsinden tam say1 olacak sekilde esit parcalara ayrilacaktir.

48 cm

36 cm

Elde edilen tim parcalarla sekiller olusturulacaktir.

Buna gore asagidakilerden hangisi bu sekillerden biri

B)w

olabilir?

A)E
| I




5.

6.

Asagidaki uzunlugu 1,5 metre olan esit uzunluktaki iki rafa, kendi icinde 6zdes olan kavanozlar ve bardaklar aralarinda bosluk bi-
rakilmadan dizilmigtir.

Bu raflara dizilen kavanozlarin genisligi 18 santimetre ve bardaklarin genisligi ise 12 santimetredir.

Ust rafa kavanozlari, alt rafa bardaklari soldan baslayarak dizen Sevgi Hanim kavanoz ve bardak ayni hizaya geldiginde dizmeyi
birakiyor.

Buna gore raflarda kalan bosluklarin uzunluklar toplami en az ka¢ santimetredir?

A)6 B) 8 C) 12 D) 16

Organik boya kalemi Ureten bir atdlyede her giin esit sayida kalem uretilmektedir. Bu kalemler her biri en fazla 7 tane kalem alabilen
A paketlerine ve her biri en fazla 9 tane kalem alabilen B paketlerine, paketler tam dolacak sekilde konulacaktir.

K .

A B

Hafta ici calisan bu atdlyede gunluk Uretilen kalemler tek tip olacak sekilde paketlenmektedir ve gunlik 20'den fazla paket kullanil-
maktadir.
Buna goére art arda iki glin ayni tip paketlemenin yapilmadigi atélyede haftalik en az kac tane pakete ihtiya¢ vardir?

A) 111 B) 117 C) 123 D) 129

LGS Matematik Soru Bankasi




LGS Matematik Soru Bankasi

2.

Urfa'dan
Gelenler

Trabzon'dan
Gelenler

Ogrenci
sayisl

Ankara’da yapilacak bir izci kampina Trabzon ve Urfa'dan
gelen 8grenci sayilari yukarida verilmistir.

Farkli sehirlerden gelen 6grenciler birbirlerine karistiriimadan
her grupta esit sayida 6grenci olacak sekilde gruplar olustu-
rulacaktir.

Gruplardaki kisi sayisi 20'den fazla olmayacagina gore,
en az kac tane 6grenci grubu olusur?

A) 28 B) 21 C) 16 D) 12

Asagida verilen |. kum saatinin bir bélmesindeki kumun ta-
mamen bosalmasi 9 saniye, Il. kum saatinin bir bélmesindeki
kumun tamamen bosalmasi 8 saniye surmektedir.

wl v

Jal

Buna gére asagidaki siirelerden hangisi her iki kum sa-
ati ile dlciilebilir?

o
B
]

E

A) 5 dk B) 8dk

C) 12 dk D) 15 dk

\

Potan5|yel

Melek Hanim, yatak odasinin duvarina tste 120 cm uzunlu-
gunda kapak ve altta 16 cm veya 24 cm yuksekliginde cek-
mecelerden olusan dolap yaptirmak istemektedir.

120 cm

124 cm [16.cm

Yapilan hesaplamalarda hangi dolabi yaptirirsa yaptirsin ta-
vanda bosluk kalmayacak sekilde yerlestirildigi gérulmektedir.
Melek Hanim'in yatak odasi duvarinin yiiksekligi 5 met-

reden az, 3 metreden fazla olduguna gére bu yiikseklik
kac metre olamaz?

| Bilingsel Yayinlar |

A) 3,12 B) 3,6 C) 4,08 D) 4,8

4. Bir Ingilizce dil kursunun A ve B kurlarina yazilan Bekir
ve llayda'ya kurs merkezi asagidaki gibi édeme tablosu
olusturmustur.

Her iki kurun pesin 6demelerden sonraki taksitle 6denecek
toplam tutarlan esit ve 2500 TL'den fazladir.

ilayda A kuruna, Bekir B kuruna kayit olduguna gére, iki
kur lcreti arasindaki toplam (cret farki ka¢c TL'dir?

A) 625 B) 1250 C) 3100

D) 4000




5.

6.

Asagida bir kafede farkh buyUklikte satilan elma ve portakal suyu gdérseli verilmistir.

=

Portakal suyu Elma suyu
300 mL 240 mL

Bu kafede bir glinde toplam 144 bardak elma ve portakal suyu satiimistir. Satilan elma ve portakal suyu miktarlarinin birbirine esit
oldugu gérulmustar.

Buna goére bu kafede bir giinde toplam ka¢ bardak elma suyu satilmistir?

A) 80 B) 72 C) 64 D) 56

Ahmet'in 240 soruluk, Mert'in 150 soruluk 6devi vardir.

Ahmet 7 Mert =

N

Cozdikleri soru sayilariyla ilgili asagidaki bilgiler verilmektedir.

» Ahmet, 1. giin Mert'in 6devindeki soru sayisi kadar soru ¢6zlyor.
» Mert, 1. guin soru ¢ézmuyor.

» Mert, 2. giin Ahmet'in kalan sorusu kadar soru ¢ézlyor.

* Ahmet, 2. guin soru ¢ézmuyor.

Diger gunlerde de ilk iki gline benzer sekilde 6grencilerden biri digerinin kalan sorusu kadar soru ¢cézerken diger 63renci soru cézmuyor.

iki 6grencinin de kalan soru sayisi esitlenince 6dev yapmay! birakiyorlar.

Kalan soru sayilarinin toplami asagidakilerden hangisine esittir?

A) 4 . EBOB(240,150) B) 2.EBOB(240,150) C) EBOB(240,150) D) EBOB(240,150) + 2

LGS Matematik Soru Bankasi




LGS Matematik Soru Bankasi

Motivasyon

1.

- ————————————————————

M S S M L S S

Asagida kiiglkten biyugde dogru siralanmis kartlar verilmistir. © 3.
Art arda olan her iki karttaki sayi aralarinda asaldir.

10 K 18 L 24 M 63

Buna goére, K + L + M en fazla kactir?

A) 103 B) 102 C) 101 D) 100

| Bilingsel Yayinlar |

@00©

Sira Numarasi

Fatura 6demek icin bankaya giden Sevim, sira numarasini
unutmamak icin agagidaki kurala gére numarasini kodlamistir.

» Aile B aralarinda asaldir.
+  Csayisi (A - B)'ye esittir.
» C sayisi B sayisindan buyUktar.

Buna gére Sevim’in sira numarasi asagidakilerden han-
gisi olabilir?

A) 945 B) 936

C) 853 D) 633

Can ve Mert agsagida numaralari verilen dolaplardan birer tane
secmislerdir. Sectikleri dolaplarin numaralarinin ikiser tane
asal carpani vardir ve bu sayilar aralarinda asal sayilardir.

23 24 25 26 27

28
0 0 0 0 0 0

29|, 30|, 31|, 32|, 33|, 34
0 0 0 0 0 0

35 36

37 38 39 40

41 42 43 44 45 46

47 48 49 50 51 52

53 54 55 56 57 58

59|, 60|, 61|, 62|, 63|, 64
0 0 0 0 0 0

Buna gére Can ve Mert’in sectikleri dolaplarin numaralan
arasindaki fark en cok kactir?

A) 41 B) 39

Ayni anda okuldan ¢ikan Feride ile Ayse’nin okuldan uzaklas-

tiklan mesafeler asagida verilmistir.

Fe{de

Ayse

Feride ve Ayse’nin evlerine kalan mesafeler metre cinsinden
aralarinda asal sayilardir.

Feride’nin okul ile evi arasindaki mesafe 1500 m oldugu-
na gore Ayse’nin okulu ile evi arasindaki mesafe metre
cinsinden asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 1553 C) 1842

B) 1675 D) 2000




5. 12 cm 7 cm

5cm

3cm

Yukarida doért tane dikdértgen seklinde karton verilmigtir. Her bir karton 1 cm?lik kare seklinde parcalara ayrilacaktir.
Elde edilen parcalar iki gruba ayrilacaktir. Gruplardaki parga sayilari aralarinda asal olacaktir.
Buna gore hangi dikdértgenden daha fazla grup elde edilebilir?

A)l B) Il o) il D) IV

6. Sekil - I'de Ust ylzeyi acilir — kapanir 6zdes iki parcadan olusan dikddrtgen seklindeki yemek masasinin kapali halinin kenar uzun-
luklarr verilmigtir.

150 cm

80 cm
Sekil — 1

Masa sag ve sol tarafindan esit uzunlukta acildiginda tam Sekil - [I'deki gibi durum olugsmaktadir.

| Sekil — Il |

Masa acilinca masanin ortasinda olusan dikddrtgensel bdlgenin kenar uzunluklari aralarinda asal olmaktadir.

Buna goére Sekil - I’deki masanin ¢evre uzunlugu asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 492 cm B) 514 cm C) 568 cm D) 600 cm

LGS Matematik Soru Bankasi
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’ Carpanlar ve Katlar Eﬁ?ﬁ'nﬂefea JE§

Konu Denemesi N

1.

Asagida uzunlugu 4 metreden kisa olan bir raf verilmistir.

12cm
8cm

Bu rafin igine kalinhg@i 8 cm, uzunlugu 12 cm olan bir kitaptan yatay ve dikey olarak Sekil-1 ve Sekil-1'de gosterildigi gibi rafta bosluk
kalmayacak sekilde en fazla sayida yerlestirilebiliyor.

Sekil - | | Sekil - II
Buna gére asagidaki kitaplardan hangisi yeteri kadar kullanilip yatay ve dikey yerlestirildiginde rafta bosluk kalmayacak
sekilde yerlestirilebilir?

A) B _— C) D)

9cm 36 cm 27 cm
/ 32cm
‘s 5 oy

7cm

Bir sayinin kendisi ile 1 disindaki pozitif tam sayi ¢arpanlari toplandidinda olusan sayiya bu sayinin bagdasigi denir. Bir sayi ile
bagdasigi olan say: ikilisi “bagdasik sayilar’ olarak adlandirilir.

Buna gore asagidaki sayi ciftlerinden hangisi bagdasik sayilardir?

A) 16ile 18 B) 24 ile 35 C)30ile 36 D) 40 ile 48




®

Maya Uygarligr'nda sayilar « (nokta) ve

0’dan 19’a kadar olan Maya sayilar asagidaki gibidir.

. oo SESES cooe ° LX) (XX [ XXX) —_—
<< 2 3 4 5 6 7 8 9 10

° o e o060 eooe o o e LN ) [ XXX

11 12 13 14 15 16 17 18 19

Mayalar, yirmilik say! sistemini kullaniyordu ve basamaklari alt alta yaziyordu.

Ornegin; 21385 sayisi asagidaki gibi yaziliyordu.

e« o —» 8000ler basamagi: 2 x 8000 = 16000

——>» 400’ler basamagr: 13 x400= 5200

= » 20'ler basamag:: 9x20= 180
et — 1’ler basamagt: 5x1=4 5
21385

Buna goére Maya sembolleriyle yaziimis asagidaki sayilardan hangileri aralarinda asaldir?

A) eeeoe ° B oo ° C .o D soe —
) ile ) le o ) ile ) ile

Dikddrtgen seklinde bir kagit alti tane dikdértgensel bdlgeye ayriimis ve bazilarinin alanlar Gzerlerine yazilmistir.

63 cm? 18 cm?

21 cm? 56 cm?

Dikdortgenlerin kenar uzunluklari santimetre cinsinden 1'den farkl birer dogal sayi1 olduguna gére tiim seklin alani

santimetrekare cinsinden asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 224 B) 225 C) 226 D) 227

Konu Denemesi

(cizgi) sembolleriyle yazilmaktaydi. Ayrica sifiri géstermek icin &~ sembolu kul-
laniimaktaydi. Bir Maya sayisinda nokta 1, ¢izgi ise 5 de@erindeydi ve rakamlarda en fazla 4 nokta ve en fazla 3 ¢izgi bulunuyordu.

LGS Matematik Soru Bankasi




Konu Denemesi N

5. Asagida Uzerinde farkli dogal sayilarin yazil oldugu toplar verilmistir.
Semih bu toplarin Gizerinde yazan sayilardan;

® Sadece 1 tane asal carpani olan toplari 1. torbaya
® 2 tane asal carpani olan toplar 2. torbaya,
* Enaz 3 tane asal ¢carpani olan toplar da 3. torbaya atacaktir.

Baslangicta bos olan torbalarda son durumda esit sayida top bulunmaktadir.

Semih bu toplarn yukarida verilen kurala gére torbalara yerlestirirken bir topun kayboldugunu fark etmistir.

I Il
Buna gére kaybolan topun lizerinde yazan sayi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 12 B) 48 C) 210 D) 400

o

Goldbach Sani'sina gore 3'ten buylk her ¢ift sayi iki asal sayinin toplami olarak ifade edilebilir.

LGS Matematik Soru Bankasi

Ornegin; 10, 3 + 7 ile ifade edilebilir. 16, 13 + 3 ile ifade edilebilir.

Goldbach sanisindan yola cikarak 36 sayisinin bu durum icin ispatlarindan hangisi yanhstir?

A)17 + 19 B)7 +29 C) 5 + 31 D)3 + 33




7. Asagida verilen éruntuler belli bir kurala gére devam etmektedir.
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Her iki 6riintide ayni sekil alt alta geldiginde buna 1 tur denilmektedir.

Buna goére 12. turun sonuna kadar makas gorseli ka¢ defa kullaniimisgtir?

A) 12

B) 24

C) 36

8. A, B, Cve D pozitif tam sayilarn asagidaki seklin Gzerine yerlestirilmistir.

Késelerdeki kareler icinde bulunan sayilar, kendilerine bagli bulunan cizgiler Gzerindeki sayilara tam bélunebilmektedir.

A

2]

2]

&

[20]

Buna goére, A + B + C + D toplami en az kactir?

A) 180

B) 240

C) 280

D) 328
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150 mL 250 mL

Ahmet, 150 mL ve 250 mL sivi alabilen bardaklari kullanarak yagmur sularini 5 L’lik bir siseye dolduracaktir.
Yagmurlu bir giinde her iki bardaktan belirli sayida diziyor ve yagmur bitiminde battn bardaklarin tam doldugunu gérayor.
Her iki cesit bardakla esit miktarda su biriktirdigini fark eden Ahmet bardaklardaki suyu siseye dolduruyor.

Buna gore sisede en az ka¢ mililitrelik bos yer kalmistir?

A) 500 B) 450 C) 400 D) 250

10. Asagida bir markette satilan iki farkli marka beyaz peynirin esit kitleli paketlerinin maliyet ve satis fiyatlari verilmistir.
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Marka Maliyet (TL) Satis Fiyati (TL)
Kinali 18,5 28,5
Benekli 16,75 21,75

Bu marketin bir giin boyunca Kinali marka beyaz peynirin satisinda elde ettidi toplam kéar, Benekli marka beyaz peynirin satisindan
elde ettigi toplam kara esit olmustur.

Her iki marka peynir paketlerinin satisindan elde edilen toplam kéar 500 TL'den fazla olduguna goére bu markette bir glin
boyunca satilan Kinali ve Benekli marka beyaz peynir paketlerinin toplam sayisi en az kactir?

A) 86 B) 80 C) 78 D) 63




Konu Denemesi

11. Bir parkta asagidaki gibi G¢ kosu parkuru bulunmaktadir. Parkurlarin baslangi¢c noktasi olan A noktasindan ayni anda kosmaya
baslayan Arda 1. parkurda, Burak 2. parkurda, Can 3. parkurda 30 dakika boyunca kosmuslardir.

Arda bir turu 90 saniyede, Burak 75 saniye, Can ise 100 saniye de tamamlamaktadir.
Arda, Burak ve Can'in A noktasinda karsilasma durumlariyla ilgili asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
A) Arda ve Burak 5 kez karsilasmistir. B) Burak ile Can 6 kez karsilasmistir.

C) Arda ve Can 3 kez karsilagsmistir. D) Uc birlikte A noktasinda hic karsilasmamislardir.

12. Bir asal sayinin, kendisi ve kendisinden kiguk asal sayilarin ¢carpimina primorial asali denir.

Ornegin, 7 asal sayisinin primorial asali =7 -5 - 3 - 2 = 210'dur.

Buna gore asagidaki sayilardan hangisi bir asal sayinin primorial asali degildir?

A)6 B) 30 C) 2310 D) 2730
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